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Інформаційний бюлетень Міжнародного центру перспективних досліджень

вісник центру
Криза диктує поточні 
тенденції економіки 
України
12 травня старший економіст Міжнародного центру перспективних 
досліджень Ільдар Ґазізуллін брав участь у прес-конференції “Економіка 
України: сучасні тенденції”, організованій інтернет-сайтом “Оглядач”. 
Економіст розповів про другий транш кредиту Міжнародного валютного 
фонду, ситуацію на валютному ринку та динаміку ВВП

Другий транш МВФ
Ільдар Ґазізуллін позитивно оцінює 
надання Україні Міжнародним валютним 
фондом другого траншу. Країні 
гостро потрібні валютні ресурси для 
повернення зовнішніх боргів.

МВФ поступово знижував свої вимоги 
до України: якщо спочатку наполягав 
на негайних радикальних реформах, 
зокрема пенсійної системи, то згодом 
пішов на компроміс. Він дозволив 
Україні витратити частину кредиту на 
фінансування дефіциту бюджету та 
відкласти реалізацію непопулярних 
заходів на наступний рік.

Стабілізація на валютному ринку

Останній місяць курс гривні до долара 
стабілізувався: немає різких коливань, 
які спостерігалися торік і на початку 
цього року.

Причини тимчасової стабілізації 
потрібно вбачати у поліпшенні 
торговельного балансу та зменшенні 
вільних грошей на руках у населення. 
За прогнозом МЦПД, гривня почне знову 
ослаблюватися і наприкінці 2009 року 
долар коштуватиме 10 гривень. Це 
стане наслідком того, що попит на 
валюту для виплати зовнішніх боргів 
перевищуватиме її пропозицію.

Падіння ВВП

Наявні статистичні дані за перший 
квартал свідчать про різке падіння 

ВВП, яке, за оцінками МЦПД, становить 
близько 20%. Наприкінці року ситуація 
поліпшиться, але не кардинально: за 
прогнозами МЦПД, ВВП впаде на 14%.
У галузях, які формують ВВП – торгівлі, 
промисловості і будівництві, – 
спостерігається різкий спад. У цих 
секторах обсяги виробництва 
залишатимуться на низькому рівні ще 
тривалий час. Металургія, можливо, – 
єдиний сектор, який зможе швидко 
наростити випуск за умови зростання цін 
на світових товарних ринках. n

Повну версію конференції читайте на: 
http://conf.oboz.ua/conference/903.aspx.

За додатковою інформацією 
звертайтеся, будь ласка,  
до старшого економіста  МЦПД  
Ільдара Ґазізулліна за телефоном 
(38044) 484-44-03 чи електронною 
поштою ig@icps.kiev.ua.

®

можливість економічної інтеґрації. 
У “Східному партнерстві” важливу 
роль має відігравати співпраця на 
двосторонній основі. Оцінка прогресу 
має відбуватися на основі досягнень 
країни-партнера, а не на результатах 
усієї групи країн.
Хоча участь у “Східному партнерстві” 
не визначає наперед майбутніх 
відносин з ЄС, вона все ж таки 
пропонує низку цікавих інтеґраційних 
можливостей. Києву дають змогу 
продемонструвати, що він здатний 
мислити стратегічно, в чому змушують 
серйозно сумніватися недавня газова 
криза й постійні політичні чвари.
Питання місця й значення “Східного 
партнерства” у взаєминах України та 
ЄС досі залишається відкритим. Київ і 
Брюссель уже ведуть переговори щодо 
Угоди про асоціацію, яка включає й 
поглиблену вільну торгівлю. Ініціатива 
також де-юре поширює на Україну 
Програму реґіонального вирівнювання 
та Інструмент з розбудови 
спроможності. Ми закликаємо 
Європейську Комісію якомога швидше 
впровадити ці програми в Україні.
“Східне партнерство” не є формальним 
кроком до членства в Європейському 
Союзі. Проте регуляторне й правове 
зближення, яке може відбутися 
в рамках ініціативи, засвідчить: 
політична еліта України серйозно 
дотримується своїх зобов’язань щодо 
реформи застарілої системи, що є 
важливим для ЄС.
“Східне партнерство” – це палиця з 
двома кінцями: якщо її правильно 
використовувати, вона поборе 
бюрократизм; якщо ж ні – підірве вже 
й без того заплямовану репутацію 
України.

Будь ласка, ознайомтеся  
з рекомендаціями щодо політики,  
розробленими громадськими  
організаціями шести країн-партнерів 
і представленими на Празькому саміті 
щодо “Східного партнерства”  
7 травня 2009 року:  
http://www.icps.com.ua/doc/Eastern 
%20PArtnership%20Towards%20Civil% 
20Society%20Forum.pdf.

вісник центру є щотижневою публікацією Міжнародного центру перспективних досліджень, що розповсюджується електронною поштою.
Якщо ви хочете бути внесеним до списку розсилання бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу marketing@icps.kiev.ua,
тел. (044) 484-4410, факс (044) 484-4402. Архів вісника центру зберігається за адресою http://icps.com.ua/publications/nl.html.
Редактор вісника центру Ольга Львова (olvova@icps.kiev.ua), тел. (044) 484-4400. Передрук матеріалів дозволено з відома Центру.

Cхідне партнерство: 
думаємо наперед, 

рухаємося далі
Міжнародний центр перспективних 
досліджень вітає запровадження 
ініціативи “Східнe партнерство” і 
вважає, що це позитивний сигнал у 
відносинах Європейського Союзу з 
його східними сусідами, у тому числі 
й з Україною. Ця ініціатива може 
поліпшити стратегічне мислення 
всіх сторін і водночас допомогти 
інтеґрації країн-партнерів з ЄС. Одна 
з ключових переваг ініціативи – 


